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Η πρόταση της Επιτροπής για το μέλλον της κοινής γεωργικής πολιτικής (ΚΓΠ) μετά το 2020 
περιλαμβάνει την υποχρεωτική χρήση εργαλείου ψηφιακής διαχείρισης των θρεπτικών 
συστατικών από όλους τους δικαιούχους της ΚΓΠ. Το εργαλείο αυτό περιλαμβάνεται στο νέο 
πλαίσιο για τα πρότυπα καλής γεωργικής και περιβαλλοντικής κατάστασης της γης (ΚΓΠΚ). 
Τα ελάχιστα στοιχεία και οι ελάχιστες απαιτήσεις ενός τέτοιου εργαλείου προσδιορίζονται 
στο παράρτημα III και στο άρθρο 12 παράγραφος 3 του κανονισμού για τα στρατηγικά 
σχέδια1. Η χρήση αυτού του εργαλείου θα βοηθήσει τους γεωργούς να βελτιστοποιήσουν τη 
χρήση των θρεπτικών συστατικών και, ως εκ τούτου, το εισόδημά τους, προστατεύοντας 
παράλληλα την ποιότητα των υδάτων και μειώνοντας τις εκπομπές αερίων του θερμοκηπίου 
μέσω αποτελεσματικότερης διαχείρισης των εισροών. Οι στόχοι αυτοί μπορούν επίσης να 
επιτευχθούν ενθαρρύνοντας τους γεωργούς να εφαρμόζουν εθελοντικές πρακτικές 
γεωργοπεριβαλλοντικής διαχείρισης που αποσκοπούν όχι μόνο στην καλύτερη χρήση των 
θρεπτικών συστατικών και τη μείωσή τους, αλλά και στη βελτίωση της διαχείρισης και της 
ποιότητας του εδάφους. 

Η πρόταση για την ΚΓΠ περιλαμβάνει τον εγκάρσιο στόχο του εκσυγχρονισμού του τομέα με 
την προώθηση και την ανταλλαγή γνώσεων, καινοτομίας και ψηφιοποίησης στη γεωργία και 
τις αγροτικές περιοχές, καθώς και την παρότρυνση της υιοθέτησής τους μέσω επενδύσεων σε 
σύγχρονες τεχνολογίες. Επιπλέον, οι γεωργικές συμβουλευτικές υπηρεσίες καλύπτουν την 
ανάπτυξη σύγχρονων τεχνολογιών, συμπεριλαμβανομένης της γεωργίας ακριβείας και της 
μεταφοράς τους στον τομέα της γεωργίας και στις αγροτικές περιοχές.

Η Επιτροπή θα στηρίξει επίσης τη δημιουργία κοινού ευρωπαϊκού χώρου γεωργικών 
δεδομένων, ώστε να ενισχυθούν οι επιδόσεις βιωσιμότητας και η ανταγωνιστικότητα του 
γεωργικού τομέα. Με τον τρόπο αυτόν θα καταστεί δυνατή η εξατομικευμένη εφαρμογή 
προσεγγίσεων παραγωγής σε επίπεδο γεωργικής εκμετάλλευσης.
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